

## Швейцарский телеведущий избавился от преследовательницы через суд | Le présentateur de télévision suisse s'est débarrassé de sa persécutrice à l'aide de la justice

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 22.06.2012.



Томас Бюшели в студии метеослужбы: отсюда он делает знаки руками... 51-летний Томас Бюшели появляется на телеэкране каждый день. Он – ведущий прогноза погоды на телеканале SF. Глядя на безмятежные манеры метеоролога, невозможно догадаться, что его много лет подряд преследовала опасная поклонница.

|

Thomas Bucheli, âgé de 51 ans, est chaque jour à la télé. Il présente la météo à la chaîne SF. A voir les manières placides du météorologue, on ne peut pas supposer qu'il a été poursuivi pendant des années par une admiratrice dangereuse.

Le présentateur de télévision suisse s'est débarrassé de sa persécutrice à l'aide de la justice

Глава метеорологической службы ведущего швейцарского телеканала на немецком языке SF Томас Бюшели – человек серьезный и, хотя почти ежедневно появляется на экране в 19:50, вовсе не считает себя телевездой. Он окончил Федеральную политехническую школу Цюриха, где изучал географию, климатологию, метеорологию и атмосферную физику. Главные его увлечения – это погода и семья. Но 51-летняя женщина из Германии была почему-то уверена, что, рассказывая о теплых и холодных погодных фронтах, Томас Бюшели посыпает ей тайные знаки...

Неприятности начались для телеведущего 11 лет назад. Тогда в кафетерии телестудии SF в Цюрихе он имел неосторожность лично встретиться с телезрительницей, которая перед этим неоднократно писала е-майлы сотруднику его команды Алексу Рубли. После этой встречи немка переключилась на Бюшели. Она была уверена, что в сообщениях о погоде содержатся тайные знаки, а метеоролог движением рук передает лично ей, сидящей перед экраном телевизора, скрытые сообщения.

Зато следы ее внимания быстро стали очень осязаемыми. За один месяц женщина послала Бюшели 227 электронных сообщений, а также письма и посылки. Ежедневно звонила ему на работу. Узнала адрес телеведущего, много раз пыталась войти в его квартиру, несмотря на то, что перед ее носом закрывали входную дверь. Связалась с организациями, с которыми работал Бюшели, в попытках больше узнать о нем и начать с ним сотрудничать.

Преследование длилось 11 лет в непрерывном режиме с 6 утра до 2 ночи. В конце концов, Томас Бюшели и его жена начали бояться, что женщина представляет опасность для их троих детей. Они обратились к правоохранительным органам. С ноября 2011 года женщина была арестована и находилась в камере предварительного следствия, а 21 июня предстала перед судом Цюриха.

Судьи решат вопрос о ее вменяемости и о том, будет ли она наказана, или подвергнется психиатрическому лечению.

Ангельскому терпению ведущего швейцарского метеоролога можно лишь позавидовать! Возможно, сюрпризы погоды научили его относиться ко всем штормам, грозам и снегопадам с философским спокойствием человека, знающего, что рано или поздно на смену им придут тихие солнечные дни.

## [Швейцария](#)

Статьи по теме

[Гидрометеоцентр Швейцарской Конфедерации сообщает...](#)

[Хелен Штели Пфистер: наш человек на швейцарском ТВ](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskiy-televedushchiy-izbavilsya-ot-pre sledovatelnicy-cherez-sud>